



丙申年五月十九
2016年6月23日
星期四

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

我省健全安全生产领域失信惩戒机制 纳入“黑名单” 惩罚更严厉

本报讯 记者吴晓静报道 为健全安全生产领域失信惩戒机制,促进生产经营单位诚实守信依法开展生产经营活动,省安监局日前印发《浙江省生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”管理暂行办法》,惩戒安全生产违法失信行为,对“黑名单”实行综合监督管理。该《办法》将于7月1日起施行。

哪些生产经营单位会被纳入“黑名单”?《办法》规定,符合国家级安全生产不良记录“黑名单”条件的;发生较大生产安全责任事故的;12个月内发生2起(含)以上人员死亡一般生产安全责任事故的;其中特大型企业或企业集团安全生产控制指标(包括工矿商贸从业人员十万人生产安全事故死亡率、亿元GDP生产安全事故死亡率、道路交通事故万车死亡率等)同时达到上

一年度全省所在行业领域安全生产控制指标150%以上的;发生其他性质严重或社会影响恶劣的一般生产安全责任事故的;从事无证生产经营活动的;除上述违法行为,12个月内被实施安全生产行政处罚2次(含)以上的;存在其他违反安全生产、职业病危害防治法律法规的行为,产生恶劣社会影响或严重后果的,应当纳入省级安全

生产不良记录“黑名单”。

此外,纳入省级安全生产不良记录“黑名单”管理的,同时纳入市级安全生产不良记录“黑名单”,依此类推。

一旦纳入安全生产不良记录“黑名单”,根据相关规定,有关部门和单位将采取联合惩罚措施,在信誉评级、项目核准、用地审批、证券融资、银行贷款、保险费率、财政

奖补、招投标等方面依法予以限制、禁止或提高费率。

对纳入安全生产不良记录“黑名单”的生产经营单位,还将建立跟踪管理,进行常态化暗访暗查机制,不定期开展检查。同时列为日常监督检查或抽查的重点对象,加大执法检查频次。发现有新的安全生产违法行为的,依法依规从重处罚。

我省昨日发布高考成绩
第一批分数线揭晓:

**文科603分
理科600分**

本报讯 记者吴晓静报道 高考文理科第一批分数线:文科603分,理科600分。昨天,省教育考试院公布2016浙江省高考首批控制分数线,考生可查询高考成绩。2016年我省考生总数30.74万,省内外1400余所普通高校在我省安排招生计划27.3万。

按照志愿填报时间表,6月

艺术、体育类本科文化分数线

类别		文	理
艺术类本科 (第一、二批)	美术类	345	343
文化线	广电类(播音与主持、编导、摄制)	430	490
	其他类(音乐、舞蹈、时装表演、影视表演)	343	382
体育类本科 (第一批)	体育类	411	394
文化线	特招生	351	334

注:教育部批准的独立设置本科艺术院校和清华等13所高校的艺术类本科专业,由学校自主划定艺术类文化分数线。

2016年高职单考单招分数线

类别	分数线	类别	分数线	类别	分数线
机械类	309	服装类	350	艺术类(影视表演)	419
计算机类	258	财会类	444	艺术类(舞蹈)	444
文秘类	268	电子电工类	337	艺术类(音乐)	442
化工(环保)类	254	商业类	342	艺术类(时装表演)	393
药学类	279	外贸类	338	其它类(安全防范)	344
建筑类	296	医学护理类	362	其它类(体育)	343
烹饪类	414	农艺类	318	其它类(学前教育)	543
旅游服务类	367	艺术类(工艺美术)	396	其它类(退役士兵高职招生)	122
		其它类(内地西藏新疆中职班)	145	其它类(汽车专业)	379

长征七号垂直转运至发射区 计划6月25日至29日择机发射



6月22日,长征七号运载火箭在垂直转运过程中。当日,承载着长征七号运载火箭与搭载载荷组合体的活动发射平台,从海南文昌航天发射场的垂直总装测试厂房驶出,平稳行驶约3小时后,安全转运至发射塔架。从中国载人航天工程办公室获悉,长征七号运载火箭计划6月25日至29日择机发射,执行首次飞行试验任务。

新华社记者李国利 摄

中国长征系列运载火箭家族全解析

新华社文昌6月22日电 长征一号、长征二号、长征三号、长征四号、长征六号、长征十一号、长征七号、长征五号等,形成了具有中国特色的长征系列运载火箭家族。长征七号发射前,长征系列运载火箭已完成229次发射任务。

长征一号

长征一号运载火箭是一种三级火箭,是中国航天运载器的基础型号。1975年11月26日,长征二号

完成了中国第一颗返回式卫星发射任务。

1970年4月24日,长征一号成功地将东方红一号卫星送入预定轨道。

长征二号

长征二号运载火箭是一种两级火箭,是中国航天运载器的基础型号。1975年11月26日,长征二号

完成了中国第一颗返回式卫星发射任务。

长征二号先后有长征二号C、长征二号D、长征二号E、长征二号F等改进型。其中长征二号F是我国的载人航天火箭,截至目前,已将我国10艘神舟系列飞船和10名航天员安全送到太空。

(下转第4版)



《浙江省大气污染防治条例》7月1日施行

构建新型监管体制重典“治气”

本报讯 记者吴晓静报道 在国家修订出台《大气污染防治法》后,我省率先在全国修订出台的《浙江省大气污染防治条例》将于今年7月1日施行,解决监管领域体制不顺、取证难、执行难等问题。

记者昨天从省人大法制委员会、省人大环境与资源保护委员会、省环境保护厅举办的宣贯会上获悉,《条例》明确了大气污染防治的监管体系和部门责任,明确了考核、约谈和问责制度,也明

确了排污权有偿使用和交易制度,还专门增设重污染天气应对章节,较好地回应了广大民众对良好大气环境的急切诉求,为我省重典“治气”提供了有利的法律支撑。

厘清职责,构建新型监管体制

为了防止部门职责不清造成互相推诿、扯皮,《条例》首次在立法层面系统、全面规定了大气污

染防治涉及的工业、机动车、施工扬尘、农业生产、餐饮服务业等各方面的部门工作职责分工,详细明确了环保、发改、经信、住建、交通、农业、水利、质监、工商、海事、出入境检验检疫、城市管理执法等18个部门的工作职责,有利于推进建立各相关部门分工负责、齐抓共管的工作格局。

《条例》还规定,环保部门发

力度轻等问题,一直是群众投诉的集中领域,也是环保执法的薄弱环节。为此,《条例》在解决取证难题和解决执行难题上作了突破:“经计量检定并正常运行的自动监测数据可以作为行政执法依据”、“排污单位拒不履行县级政府及有关部门依法作出的责令停业、关闭、停产整治决定继续违法生产的,县级以上政

府可以作出停止或限制向排污单位供水、供电、供气的决定,将切实促进相关行政决定执行到位。”

“对于检查发现的超标排放、逃避监管方式排放的行为,要充分运用新法赋予的高额罚款予以严格处罚。该实行按日计罚、查封扣押、限产停产、移送公安行政拘留的,就要依法果断实施,坚决遏制大气违法犯罪行为。”省环保厅厅长方敏表示,要严肃查处各类大气环境违法行为。

为发挥公众监督作用,明确约

谈时可以邀请媒体及相关公众代表列席;约谈针对的主要问题、整改措施和要求等情况向社会公开;省环保厅督促约谈地区的政府采

取措施落实约谈要求,对整改情况进行监督检查。

(下转第4版)

88851111

沟通热线

严肃查处,解决执法执行难题

细化考核,增加问责内容

涉气违法案件在查处上一直存

在着证据固定难、查处难度大、惩处

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10381号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

饭店技能大练兵 精湛服务G20

本报讯 见习记者张泽媛报道 抖床单、看中线、拉褶皱;轻抬床垫,一手做刀子状往床下“砍”床单、抚平;套被罩、套枕套、铺床单、套被套、叠枕头……6月21日,省财贸直属单位迎G20峰会饭店服务技能大赛,8支代表队近50人参赛。参赛选手都是各个单位好中选优推举出来的佼佼者。经过激烈的角逐,杭州西湖宾馆荣获团体一等奖,浙江宾馆、杭州香格里拉饭店荣获团体二等奖。

省总工会副主席张卫华参加活动并讲话。她表示,赛场上各位参赛选手阳光洋溢,朝气蓬勃,这样精神面貌感染着我们,也将感染参加G20峰会的中外来宾,传递着杭州、浙江、中国的元素和好声音。

今年年初,省总工会联合G20峰会办公室等有关单位,共同开展了服务G20立功竞赛活动,省财贸工会、省旅游集团第一时间积极响应、精心筹划,扎实实施。各个基层单位以培

新华社时评

多个部门 管不好一条跑道?

废轮胎、废电缆等工业废料制成“塑胶跑道”,黑作坊像一个大垃圾场……媒体近日曝光了河北省境内的“毒跑道”生产窝点,面对触目惊心的画面,人们不禁要问:“毒跑道”为何能一路绿灯实现生产、销售、铺装,“跑”进校园毒害孩子?这背后形同虚设的监管应当反思。

在操场中铺装塑胶跑道,早已成为很多学校的“标配”。然而最近一段时间,北京、苏州、无锡、南京、成都、常州、深圳、上海等城市先后出现“异味跑道”、“异味操场”,不少学生出现流鼻血、呕吐、头晕等症。

在各方追问下,塑胶跑道国家标准太低、施工验收走过场等方面漏洞逐步浮出水面。而媒体对“毒跑道”生产窝点的追踪报道,直接揭出塑料垃圾、工业废料一身变成跑道原料的事实。

塑胶跑道质量安全问题折射出监管的缺失。《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》明确规定:“收集、贮存、运输、利用、处置固体废物的单位和个人,必须采取防扬散、防流失、防渗漏或者其他防止污染环境的措施。”然而,一批批来源不明、品种不清,甚至存在有毒成分的废料和橡胶垃圾,经过简单粉碎、粘合之后就成为

事关教育的产业都应当是良心产业。

作为在全国各地推

广已经10多年的技术,塑胶跑

道的质量安全监管工作不能再

得过且过,更不能成为一笔职

责不清、责任不明的“糊涂账”。

完善相关标准、落实法律

法规、补齐工作短板,还校园一

个安全、环保、健康的环境,是

相关监管部门必须补上的一

课。

新华社北京6月22日电

EMBT助力 杭州垃圾处置



昨天上午10时,杭州市环境集团的工人在天子岭垃圾填埋场,挖下了生活垃圾机械生物消融技术(EMBT)中试项目启动的按钮。EMBT技术源于德国,是垃圾处理的全能手,不仅能处理分类后的厨余垃圾,也能处理未分类的混合垃圾。

EMBT项目的正式建成并投入调试运行,使杭州一举成为国内第一个采用这种世界先进技术处置垃圾的城市。

EMBT项目由机械预处理、生物水解、湿法厌氧、生物干化、除臭等5个系统组成,技术核心是通过生物水解工艺,将

记者周金友

通讯员金励 摄影报道



职工维权热线

12351

浙江工会法律服务

信心之谷

134929282



大行德广 伴您成长

客服热线:95599 www.abchina.com